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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Судно з краденим зерном після відмови Ізраїлю
шукає дозвіл на розвантаження в Туреччині

Судно Panormitis, яке Київ пов’язує з перевезенням викраденого зерна з тимчасово окупованих
українських територій, намагається отримати дозвіл на розвантаження в Туреччині після відмови
ізраїльських імпортерів приймати вантаж.

Про це заявив посол України в Ізраїлі Євген Корнійчук у коментарі Times of Israel.

За його словами, наразі судно очікує рішення щодо заходу до одного з турецьких портів. Українські МЗС
і Офіс генерального прокурора ведуть роботу з турецькою стороною, закликаючи не приймати цей
вантаж.

«Ми сподіваємося, що вони зроблять правильно, як це зробив Ізраїль», — зазначив Корнійчук.

Водночас турецькі ЗМІ повідомляють, що Panormitis могло вже зайти до порту Іскендерун 13 травня,
однак офіційного підтвердження цього немає.

Ситуація навколо судна розгорнулася після того, як наприкінці квітня воно наблизилося до ізраїльського
порту Хайфа з вантажем, який Україна вважає вивезеним із окупованих територій. У відповідь Київ
вручив Ізраїлю дипломатичну ноту та заявив про підготовку санкцій проти осіб, причетних до
незаконної торгівлі.

Згодом стало відомо, що розвантаження в Ізраїлі було скасовано рішенням приватної імпортної компанії,
а не уряду країни.

Ця ситуація спричинила дипломатичну напругу між Україною та Ізраїлем, зокрема через публічні заяви
щодо способів комунікації між сторонами. Українська сторона пояснила публічність звернень

https://www.timesofisrael.com/liveblog_entry/ship-allegedly-carrying-stolen-ukrainian-grain-that-attempted-to-unload-in-israel-now-trying-turkey/


відсутністю реакції на попередні дипломатичні запити.

Офіс генпрокурора України також звертався до Ізраїлю з вимогою сприяти арешту судна на підставі
рішення українського суду.

Раніше повідомлялося про інші випадки заходу суден із підозрою на перевезення зерна з окупованих
територій України до ізраїльських портів, що викликало нові дипломатичні дискусії між країнами.

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

Євген Корнійчук
Ізраїль
Туреччина
МЗС
крадене зерно

Общее количество просмотров: 64
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